


Județul Arad
Primăria comunei Vinga
Nr. 131 Data 17 IAN. 2022

ANUNȚ PUBLIC

S.C. PROCEREAL AGROSAN S.R.L., cu sediul în comuna Vinga, localitatea Manastur nr. 27, județul Arad, dorește **revizuirea autorizației de mediu** existentă pentru punctul de lucru din comuna Vinga, localitatea Manastur nr. FN, jud. Arad, unde se desfășoară activitățile cu coduri CAEN 0111 – Cultivarea cerealelor (exclusiv orez), plantelor leguminoase și a plantelor producătoare de semințe oleoaginoase, CAEN 0161 – Activități auxiliare pentru producția vegetală având scopul de prestări servicii și producție și CAEN 5210 - Depozitari (substanțe chimice periculoase), principale faze ale procesului tehnologic constituie chimizarea agriculturii și protecție fitosanitară, CAEN 0164 - Pregătirea semintelor

Măsurile de protecție a factorilor de mediu:

-Apa : Apa folosită în scop igienico-sanitar provine de la fântână și put forat;

- Aer : Nu sunt amenajări cu privire la protecția aerului întrucât activitatea se desfășoară pe terenuri agricole. Majoritatea utilajelor autopropulsate sunt achiziționate relativ recent din comunitatea Europeană, încadrându-se în cerințele și standardele în vigoare.

- Sol : Alimentarea utilajelor cu carburanți (motorină) se efectuează din 3 bazine proprii, prevăzute cu cuva de retenție.

-Gestiunea deșeurilor: deșeurile menajere sunt preluate de către SC RETIM SRL. Deșeurile tehnologice sunt colectate pe tipuri de proveniență și eliminate/valorificate prin unități autorizate de specialitate. Restul tipurilor de deșuri sunt preluate de Sc Demeco Srl, și Ecorec Recycling Srl.

Substanțe periculoase: Produsele fitosanitare periculoase sunt ținute în spații special amenajate, în ambalajele originale și sunt gestionate de persoane instruite, specializate. Carburanții sunt depozitați în bazine metalice montate în cuva de retenție.

Observațiile publicului formulate în scris/informațiile privind potențialul impact asupra mediului se depun/pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Arad, Splaiul Mureș, FN, telefon 0257280331; 0257280996 în timp de zece zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț

Localitate: MANASTUR

Data: 17.01.2022

S.C. PROCEREAL AGROSAN S.R.L.

